

报气象 管生产 查高考 看宝宝

移动无线城市 更多功能服务民生

说起无线城市,除了能够随时随地的高速上网,更重要的还是信息化应用的广泛普及。

有人做过一番设想,在无线城市,用手机可以轻松找到附近的出租车,找到租房信息,远程看病,手机管理生产,还能用手机报天气、播报路况等等。

这样的美好设想,也只有拥有强大信息化服务能力的郑州移动能够实现。自从开始建设无线城市的那一天起,移动就在不断地推出新的信息化产品。

近期,郑州移动成功地地为气象、生产、高考和幼儿教育推出了信息化服务,更广泛的服务郑州民生。

晚报记者 祁京
通讯员 李铮 柳雨 祝鹏 李鹏/文
晚报记者 白轲/图



信息化应用带给市民更多便捷

无线城市之生产 三全食品生产信息化

郑州最知名的产业,当然是速冻食品了。三全食品,大家都知道,这家公司有员工近1万人,从生产到业务拓展上,都需要信息化支持。郑州移动西城分公司为此成立了由客户经理、项目经理、业务主管组成的项目组,把拓展郑州三全业务列入重点工作项目,多方面了解其需求,发现问题及时攻克,并为其量身定制出集全国范围内员工手机号码、终端统一管理等于一体的

高效、便捷的通信方案,最终成功签订了移动信息化合作框架协议。

据了解,该框架协议涵盖了10M互联网专线、MAS、移动OA、移动销售管家、全国综合V网等多项合作内容,此项目的顺利实施为郑州移动和郑州三全食品公司的长期合作打下了坚实的基础,也为三全公司提供了实实在在的实惠和便利。

无线城市之高考 手机上看招生信息

只需要一部手机,就可以第一时间了解到最新的高招信息,这就是郑州移动在无线城市平台上开设的高招面对面频道。

无线城市的高招面对面频道包括招生信息、学校介绍、视频访谈、高招在线论坛等栏目。为了让考生和家长获得一手信息,郑州移动还牵手郑州一中组织了全国20所重点高校的招生负责人在

线回答问题,考生还可以通过无线城市,查阅所要报考高校的招生情况、专业设置等各种问题。

如此方便有效的招生信息查询方式,自然受到欢迎,在今年和移动一起推出这项服务的郑州一中,已经有好几个同学通过无线城市平台提供的信息被自己心仪的高校录取。

无线城市之幼教 园长抢着用“乐贝通”

“给我们园上这个服务吧。”“我们园没有专业人才,移动公司赶紧给我们帮帮忙吧。”在移动公司和省教育厅联合举办的一次“乐贝通”业务展示会上,不少郑州的幼儿园园长们在试用过这项信息化应用后,抢着要先用起来。

“乐贝通”是为幼儿园度身定制的一套幼儿健康、安全、营养、幼儿档案、全员考勤和家园互动沟通于一体的现代化信息管理平台。使手机短信可

随时获得孩子的在园表现、学习成绩、到园园时间、在园食谱、幼儿园临时通知等重要信息。同时“乐贝通”能够加快幼儿园信息化进程,保障在园幼儿安全,避免孩子受到意外伤害。

“移动公司的这个产品,是从幼儿园需求、家长需求、社会需求出发,有效弥补了学前教育硬件、软件、网络和人员方面的缺失,所以我们很急需啊。”一家省级幼儿园的园长说。

无线城市之天气

郑州市气象信息化走在前

手机大喇叭、气象显示屏、预警信息显示、增雨烟炉、烟炉实景监控、自动气象监测设备,这些技术,听上去很新潮,其实每项都跟咱的生活息息相关。

比如手机大喇叭,在郑州农村尤其有效,通过手机连上村里的广播站,可以及时进行天气预警,还有气象显示屏、预警显示屏,都是为了提供最及时的气象信息服务。

这些最新的气象信息化服务,郑州移动已经开始为市气象局提供。近期,移动公司和气象局签订了战略合作框架协议,共同开发共建满足公众和社会需求的产品及服务,加强服务与信息化建设,加大信息与合作成果的推广。

据郑州市气象局的负责人介绍,气象局与郑州移动强强联手,在气象预警信号的传播及气象预警的监控上将发挥重要作用。“合作成果的推广将最大限度地发挥气象信息的综合效率,更好地为公众和社会服务,目前后续的业务合作正在紧锣密鼓地进行中。”

尝鲜一下

2011版全球通88套餐因为全新的资费,受到了广大全球通客户的关注。

不少全球通用户发现,新版的全球通88套餐,套餐种类变得更加丰富,不同档级赠送的通话时长也各不相同。那么,在新资费方案下,话费究竟有何变化?到底是上升了还是下调了?套餐有何不同?我们应该如何选择呢?

晚报记者 祁京

全国接听免费 “长市漫”一个价

2011版88套餐有啥不一样



变化一

接听免费,市话长漫一个价

据介绍,全球通的此次调整,资费水平全线下调,通话类费用平均下降40%。

亮点一:全国接听免费。调整后,全球通挺进了单向收费的时代,只要你身在国内,无论何处,接听电话全部都是免费。此举大大解放了商旅人士,从此接听电话更加从容随心。

亮点二:市话长漫一个价。经过调整,全球通上网版、商旅版88元以上的套餐,不管是市话、长途还是漫游,在套餐赠送的分钟数之外,全部一口价每分钟1毛9,单价下调了,话费计算也更加简单,从此,不管国内漫游到哪里,拨打电话更加畅快自由。

变化二

套餐为用户量身打造

全球通新推出的套餐,是特别针对用户的不同使用偏好而设计的,同时,根据用户的消费水平不同,细化每一类套餐的档次,形成全新的88系列套餐。新推出的全球通88系列套餐,套餐类型更加丰富,套餐内容更有针对性,不管你是上网流量多、漫游需求大还是本地通话多,总有一种套餐适合你!

商旅套餐:超长国内通话,畅谈全国商务

如果你是经常出差,对漫游通话需求很大的商务人士,那么,不妨选择这款套餐吧。据郑州移动相关人士介绍,此次推出的“全球通商旅套餐”,提供了88元到888元等多档套餐选择,最高6000分钟的国内通话,让你全国电话随心拨打。

本地套餐:超长本地通话,亲朋好友畅快聊

如果你是本地人,或者在本地生活、工作,那么,这款“本地套餐”无疑非常适合你。据悉,全球通本地套餐,更适合本地通话需求较高的人士。它提供了88元、128元等套餐,最高750分钟的本地主叫国内通话时长,各档套餐赠送通话时长更长,还有30M的数据流量赠送,可满足手机上网的基本需求。

139邮箱:很有用的服务

2011版的全球通88套餐里,139邮箱贯穿所有套餐包,成为本次套餐资费下调的亮点。

作为套餐包最有用的数据业务,139邮箱免费为全球通客户发送电子账单,手机号就是邮箱号,还有新邮件短信提醒,已经成为很多人离不开的电子邮件服务。



用iphone,你有没有遇到各种不爽:比如手机配件太贵、软件安装麻烦、手机邮箱不会设置……这些都不用烦心了,现在打18838000059或18838000069报名,加入郑州移动手机客户俱乐部之iphone俱乐部,各种专业的服务都提供给你,现在加入,还有《IPHONE4 移动密钥“指法”破解》应用手册一本与定制的iphone超薄保护套一个相送。

晚报记者 祁京 通讯员 冯岚 李铮

用iphone,享受移动的精彩

加入郑州移动手机客户俱乐部之iphone俱乐部,各种服务都给你

帮你玩机 送你新品

问题:俱乐部都能干点啥?

回答:加入郑州移动手机客户俱乐部之iphone俱乐部,不仅可以享受包括软件安装及升级的技术支持,获取正版手机应用软件优先或免费下载特权的优质终端服务,而且能参与丰富、尊崇的特色活动和会员服务,在微博和网站,了解手机动态,分享经验乐趣。

会员还能优先体验苹果最新产品。除了能享受到这些专业的服务外,会员还能参加俱乐部定期组织的各种会员专享活动,包括特惠促销、免费培训、网友聚会等,尊享更多不一样的精彩。

免费入会 预存送礼

问题:怎么加入移动的iphone俱乐部?

回答:报名方式有两个,一是到郑州移动全球通品牌店二楼或郑州移动农业路营业厅iphone专区填写“入会资料卡”即可成为郑州移动手机客户俱乐部iphone俱乐部会员,同时已经加入该俱乐部的会员客户只需要预存100元分摊话费即可获赠《IPHONE4 移动密钥“指法”破解》应用手册一本与定制的IPHONE超薄保护套一个。

您也可拨打电话报名。

